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yukarida verilen islemin sonucu agagidakilerden
hangisi olamaz?

5) Bir manavda bulunan 60 tane karpuzun %’ﬁ
satildiginda geriye kag tane karpuz kalir?

A) 20 B) 25 C) 30 D) 32

1 6 7 3
A) 25 B) 3 ) 3 D) 2 5
2',
2) . i18olan sayr kactir? 6) i’ij 50 km olan yolun tamami kag km’dir?
A) 45 B) 35 C) 30 D) 25 g A) 100 B) 150 C) 200 D) 250
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3) Parasinin Ju12TL olan Arda’nin kag TL parasi = 7) Ali 60 kg agirhgindadir.ismail’in kilosu ise Ali’nin
vardir? kilosunun g’ine esit olduguna gére,ismail kag kg’dir?
A)8 B) 10 C) 12 D) 16 A) 62 B) 58 C) 50 D) 48
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4) Ece’nin tokalarinin 2 ‘i 8 olduguna gére,Ece’nin
kag tane tokasi vardir?

A) 28 B) 30 C) 32 D) 36
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8) 120 kg agirhginda olan Halil,diyet yaparak kilosu-
nun g'inivermi,stir.
Buna gore Halil kag¢ kg vermistir?

A) 48 B) 40 C) 36 D) 24
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9) Cansu’nun yasinin % 0 4’tir.Ade’nin yasinin
%’i 6 dir.

Buna gore Cansu ile Aden’in yas farki kagtir?

A)1l B) 2 C)3 D)4

10) %’si 14 m olan ipin tamami ka¢ m’dir?

A) 72 B) 64 C) 52 D) 49
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11) i i 6 olan sayi asagidakilerden
hangisine esit degildir?
2,.
A) ] 16 olan sayi
1

B) = s14 olan sayi
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C) <’i3olan sayi

W

D) 1—2’5i 3olan sayi

12) Ege’nin yasi Babasinin yasinin é’i dir

Ege 16 yasinda olduguna gére babasi ka¢ yasinda-

dir?

A) 30 B) 36 C) 40 D) 45
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13) Alara 280 sayfalik bir kitabin %’sini okumustur?
Buna gore Alara’nin okumadigi kag sayfasi vardir?

A) 120 B) 140 C) 150 D) 160

14) 40 kisilik bir sinifin %’si Kiz,Kizlarin ise %’si

gozliiklii olduguna goére,Bu sinfta kag tane gozliiklii
kiz vardir?
A)5 B) 8

C) 10 D) 12

15) 100 tane yumurtanin g’ni 50 kurustan geri kalan-

lariise 1 TL den satan birisi bu satistan kag TL para
kazanir?
A) 65 B) 70

C) 75 D) 80

16) 250 sayfalik bir kitabin 1.giin %’ini 2.gun geri

30 o ’: .
kalaninin 5 und okuyan Zeynep'in geriye okunmamig
kag sayfa kitabi1 kalmistir?

A) 80 B) 100 C) 120 D) 140






